



Skolebestyrelsesmøde tirsdag den 07.12.21 kl. 18.00–21.00

Vi starter med at spise sammen kl. 18.00☺

<p>1. Siden sidst 10 minutter</p>	<p>Formål: Vidensdeling</p> <p>a) Sidste nyt om corona 2 smittede indenfor de sidste 8 dage. Pt. har vi styr på smitten God opbakning fra forældrene Svært på nogle andre skoler pt. Omikron virus indtog afventes</p> <p>b) Nye medarbejdere/personale som fratræder Nye medarbejdere er Lone Mau og Jonas Thun Britta Rohden fratræder den 31.12. Tak for en kæmpe indsats</p> <p>c) Elevrådsdagen fredag den 22.04 Vi regner med at åbne dørene fra 10 – 12. En time til at se klassen/skolen og en time til teater, kor og musik. Og de store skal naturligvis have deres bedsteforældre med</p>
<p>2. Elevrådet 10 minutter</p>	<p>Formål: Vidensdeling</p> <p>Herunder en henvendelse fra pensionisterne (Se tekst)</p> <p>Billeder ønskes sat op igen som en form for tidslinje. Kan billederne skannes ind og lægges ud på hjemmesiden? Fysisk placering blev drøftet.</p> <p>Elevrådet deltager i SB møder, hvis det giver mening.</p>
<p>3. Traditionsdage 20 minutter</p>	<p>Formål: Vidensdeling, drøftelse og aftaler</p> <p>Vi har lige brug for at drøfte disse områder:</p> <ul style="list-style-type: none">- Indhold og formål- Længde af dagene- Spørgsmål om ord: Juleudsmykning eller vinter



	<p><i>Vi har 5 traditionsdage: Motionsdag, Juleklippedag, Sidste dag inden jul, elevrådsdag og sidste dag inden sommerferien. (9. klasses sidste dag)</i></p> <p><i>Indhold og længde: Der kommer et udspil til næste SB møde, således at disse fem dage rammesættes.</i></p> <p><i>Juleklippedagen må stadigvæk kaldes juleklippedag. Julen er en del af vores danske kultur, derfor bibeholdes ordet.</i></p> <p><i>Stubby ønskes næste år.</i></p>
4. Branding 15 minutter	<p>Formål: Vidensdeling</p> <p>Morten Hoff har en lille præsentationsvideo med</p> <p><i>Ros til videoen fra SB. SB tilslutter sig, at videoen lægges ud på vores hjemmeside.</i></p> <p><i>Ligeledes lægges videoen op på vores facebook side. Her må den gerne deles.</i></p> <p><i>MHO/MOS tjekker lige om nogle af fotografierne inden videoen lægges op.</i></p>
LILLE PAUSE	
5. SSP 15 minutter	<p>Formål: Vidensdeling og drøftelse</p> <p>Hvordan bruger vi SSP?</p> <p><i>Der er faste SSP møder – 4 gange årligt</i></p> <p><i>Godt samarbejde</i></p> <p><i>SSP er nu tilstede/synlige i vort område frem til jul</i></p> <p><i>SSP tilbud om at komme ud i klasserne</i></p> <p><i>Streetworker (Lotte Hagen) mobilnummer lægges ud, således hun kan kontaktes direkte</i></p> <p><i>Digitale medier – tilføj folk, foto af sig selv - bør drøftes i klasserne, som en del af elevernes digitale dannelse</i></p>
6. Ting pegende fremad 25 minutter	<p>Formål: Vidensdeling og blive klogere sammen</p> <ul style="list-style-type: none">- Tiltag til styrkelse af almen området (Se bilag)- Tiltag omkring mellemformer



	<p>- Vores økonomiske muligheder/udfordringer</p> <p><i>Skolen præsenterede et oplæg til, hvorledes ledelsen arbejder med at styrke almen området.</i></p> <p><i>Der var umiddelbar opbakning til oplægget og tankerne bag dette.</i></p> <p><i>En af de forældrevalgte sagde, at der var sket en positiv udvikling hen over de sidste 8 – 10 år i samarbejdet mellem lærer og pædagogen i de enkelte klasser. Dejligt</i></p>
7. Punkter til næste møde	Beredskabsplaner, Økonomi 2022, Traditionsdage Rengøring, Affaldssortering, Færdselspolitik redigeres
Eventuelt	

Mvh.
Rene Toft Kristiansen

Michael Petersen

Underskrifter:

Rene Toft Kristiansen: _____

Mette Faudel Dall: _____

Ole Rasmussen: _____

Bitten Petz: _____

Michael Jessen: _____

Kristian Refsgaard: _____

Sanne Æ. Lundgreen: _____

Michael Petersen: _____



Stubbæk Skolegade 3, 6200 Aabenraa
Tlf. 73 76 85 00
E-mail: stubbaekskole@aabenraa.dk
www.stubbaekskole.dk

Majbrit Osmundsen: _____

Morten Hoff: _____

Annika Hinrup: _____

Conni Jessen: _____